
 

 

 

 

 

  10 Φεβρουαρίου 2017 

 

Συνδέσμους Γονέων Προδημοτικής, Δημοτικής και Μέσης & Τεχνικής Εκπαίδευσης 

Θέμα: Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «CyberSafety - Ένα καλύτερο διαδίκτυο για τα παιδιά στην Κύπρο» 

Κυρίες και κύριοι,  

Η Παγκύπρια Σχολή Γονέων συμμετέχει υπό το συντονισμό του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου στο 

Ευρωπαϊκό συγχρηματοδοτούμενο Πρόγραμμα «CyberSafety - Ένα καλύτερο διαδίκτυο για τα παιδιά στην 

Κύπρο». 

Πρόκειται, για μια κοινή προσπάθεια οργανισμών και φορέων για την ασφάλεια στο διαδίκτυο, κάτω από 

την ομπρέλα της Εθνικής Στρατηγικής για την Κυβερνοασφάλεια στην Κύπρο.  

Η οργανωτική δομή των δράσεων που θα εφαρμόσει η Παγκύπρια Σχολή Γονέων στο πλαίσιο του πιο 

πάνω προγράμματος, περιλαμβάνει - μεταξύ άλλων - τη διοργάνωση διαλέξεων οι οποίες θα προσφερθούν 

δωρεάν σε όλους τους Συνδέσμους Γονέων Προδημοτικής, Δημοτικής, Μέσης & Τεχνικής Εκπαίδευσης 

(Όλων των Δημόσιων Σχολείων της Κύπρου). Οι διαλέξεις θα διεξάγονται από ειδικούς, συνεργάτες του 

οργανισμού μας και θα πραγματοποιούνται σε απογευματινό χρόνο - κατά τη διάρκεια της τρέχουσας 

σχολικής χρονιάς - σε χώρο που θα επιλέγει ο Σύνδεσμος Γονέων. 

Δικαίωμα αίτησης για τη διεξαγωγή της διάλεξης με το πιο πάνω θέμα, έχουν όλοι οι Σύνδεσμοι Γονέων, 

ανεξάρτητα από το αν είναι μέλη της Σχολής Γονέων. 

Στόχος αυτής της προσπάθειας είναι η στήριξη όλων των γονέων μέσω της ενημέρωσής τους, που αφορά 

στην εφαρμογή καλών πρακτικών, για τη δημιουργία μιας κουλτούρας αξιοποίησης του διαδικτύου, με 

υπευθυνότητα και ασφάλεια! 

Η σχετική αίτηση, επισυνάπτεται. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για άλλες πληροφορίες ή διευκρινίσεις που πιθανόν να χρειάζεστε. 

 

Για  το Διοικητικό Συμβούλιο 

    Ο Πρόεδρος                                              Η  Γραμματέας 

                                                      
Λοΐζος Γιάσουμας                       Ειρήνη Χατζήκυριακου  
 
 

Κοιν.: Συνομοσπονδίες και Ομοσπονδίες Σ. Γ. Γονέων Προδημοτικής, Δημοτικής και Μέσης & Τεχνικής Εκπαίδευσης, 

          Διευθύνσεις Δημόσιων Σχολείων Προδημοτικής, Δημοτικής και Μέσης & Τεχνικής Εκπαίδευσης 


